
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
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Base total: 4313 entrevistas

EXPOSICIÓN A PROGRAMAS DE RADIO Y TV

¿Cuáles son sus tres programas de radio favoritos?
ESPONTÁNEA, RM

¿Cuáles son sus tres programas de TV favoritos?
ESPONTÁNEA, RM

Otros incluye respuestas con menos del 1% de menciones
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¿Se conecta usted a Internet? RU (%)

¿Por qué medio accede a Internet? ESPONTÁNEA, RM (%)

USO DE INTERNET

Base: 1108, se conectan al internet

Base total: 4313 entrevistas
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¿En promedio, cuántas horas a la semana navega usted por
Internet? ESPONTÁNEA, RU (%)

Tiempo %

Menos de 14 horas 63

Entre 14 y 28 horas 28

Más de 28 horas 9

Los porcentajes no suman 100% por tratarse de respuestas múltiples



¿Cuáles de estas actividades realiza en Internet?
LEER Y ESPERAR RESPUESTA, RM (%)

96% Musicales
28% De noticias
26% Deportivos
3% Eróticos
3% Diversión
1% Documentales
1% Pornográficos
1% Series de televisión
1% Educativos
1% Espectáculos
1% Extraterrestres

ACTIVIDADES REALIZADAS EN INTERNET

Base: 1108, se conectan al internet

Los porcentajes no suman 100% por tratarse de respuestas múltiples.
No se muestran respuestas con pocas menciones
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Base: 270, ven videos en internet

¿Cuáles son sus tres páginas favoritas de Internet?
ESPONTÁNEA, RM (%)

¿Participa usted en alguna de estas redes sociales?
RM (% de sí)


